

热线

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)



大快事、大奇事、大人物、大事件

请告诉我们……

路面塌陷

10日,由于多日的雨水冲刷,德州德兴北路一处人行道路面出现下陷,陷坑较大影响市民通行。另据了解,德州湖滨北大道一处人行道和绿化带表面也出现下陷。

本报记者 马志勇 摄



女子存钱后钱包忘柜台

民警调监控找到捡包者

本报5月10日讯(记者 王金强 通讯员 陈晓芳 马振军) “谢谢你们帮我找到钱包,不然我损失大了”,一位粗心的女士在信用社不慎将钱包弄丢,在民警的帮助下,通过调监控录像找到捡包者。

甄女士今年30多岁,禹城人,在庆云县三期小商品城做生意。5月3日13时许,她到庆云县开元大街北首农村信用社存钱时不慎将钱包遗忘在柜台上,再返回寻找时发现钱包不见了。

情急之中,她报警求助民警,民警迅速赶到现场,了解情况后,民警让甄女士仔细回忆钱包放置的位置,通过细致的现场走访,调取庆云县城区农村信用社内的监控录像,并且发动群众一起辨认寻找。

最终,民警找到捡钱包的杨某,杨某闻讯后将钱包交给民警,民警又联系到甄女士,让其辨认,打开钱包,里面862元现金、银行卡等物品完好无损。

京城作案潜逃回乡 “蛰伏”两月被抓获

本报5月10日讯(记者 李继远 通讯员 石传斌 李长凯) 5月8日上午10时许,夏津警方根据排查掌握的线索,在城区一茶庄内,将正在店内喝茶的涉嫌持刀拦路抢劫的谷某抓获归案。

谷某系夏津县田庄乡人,于2010年9月曾因盗窃被行政拘留。2011年2月25日23时30分许,谷某在北京市房山区伙同两名男子尾随受害人陈某,步行至城关街道褚榆树小区门口时,从陈某身后蹿过去将其嘴捂住,持刀架在陈某的脖子上进行恐吓,另两名男子趁机将陈某的挎包抢走,内有现金1980元和手机一部。后谷某畏罪潜逃回老家。

男子凌晨偷护栏 还未销赃就落网

本报5月10日讯(记者 王金强 通讯员 陈晓芳 周天华) 河南男子为了弄钱,将一家公司的铁护栏拆掉卖钱,还未销赃就被庆云警方一举抓获。

5月7日凌晨3时许,庆云县公安局巡逻防暴大队接到报警,称有一男子在迎宾路东首振庆线路有限公司盗窃铁质围墙护栏后逃窜。民警围追堵截,于3时35分在商城大街新宇混凝土公司门口将涉嫌盗窃的谷某当场抓获。

经审查,28岁的男子谷某来自河南省周口市。谷某为了弄钱花,于2011年5月6日凌晨和5月7日凌晨,两次到庆云县河滨路上用斧子等作案工具,盗窃振庆线路有限公司的围墙护栏。